



Πανελλαδική Γραμματεία Υγείας -Πρόνοιας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς όλα τα σωματεία και τους εργαζόμενους στα δημόσια νοσοκομεία, στα Κέντρα Υγείας και στα προνοιακά ιδρύματα.

Έξω οι τραμπούκοι φασίστες της Χρυσής Αυγής απ' τα νοσοκομεία!! Έξω οι φασίστες από τα σωματεία!

Οι ρατσιστές, οι νοσταλγοί του Χίτλερ της Χρυσής Αυγής, πρέπει να βρουν από τους εργαζόμενους στην υγεία την απάντηση που τους αξίζει. Πετάξτε τους έξω από τα νοσοκομεία. Διαγράψτε τους από τα σωματεία. Δεν έχουν καμιά δουλειά ανάμεσα μας αυτοί, που προσκυνάνε την πλουτοκρατία και τα κέρδη της. Στηρίζουν την επιχειρηματική δράση στην υγεία, την εμπορευματοποίησή της! Το ξεπούλημα των δημόσιων νοσοκομείων στους επιχειρηματίες. Την ιδιωτικοποίησή τους. Τις πληρωμές των ασθενών για νοσηλεία, για εξετάσεις και θεραπείες. Τις εισφορές στο κλάδο υγείας.

Στηρίζουν τους φαρμακοβιομήχανους, που απολύουν εργαζόμενους, μειώνουν τους μισθούς, επιβάλλουν την εκ περιτροπής εργασία, κάνουν και το πλασιέ τους απαιτώντας από την κυβέρνηση να τους εξασφαλίσει ως πελατεία τα δημόσια νοσοκομεία. Να τι λένε στο πρόγραμμά τους. «Επιδότηση της εγχώριας φαρμακοβιομηχανίας και προτίμηση αγορά φαρμάκων που παράγονται στην Ελλάδα και όχι εισαγόμενα για τα δημόσια νοσοκομεία». Θαυμάστε τους!!!

Και το παίζουν και από πάνω δήθεν φιλεύσπλαχνες αδελφές του ελέους για τους Έλληνες και καλά εργαζόμενους, πουλώντας φιλανθρωπία με τα ιατρεία για Έλληνες, τους ξενώνες για Έλληνες, την αιμοδοσία για Έλληνες. Κάνουν τον ψευτοπαλληκαρά στις μετανάστριες που δουλεύουν ως αποκλειστικές για ένα ξεροκόμματο, κάνουν όμως τις πάπιες στους δουλεμπόρους που θησαυρίζουν από τη μαύρη εργασία. Τα αφεντικά προσκυνάει η Χρυσή Αυγή, αυτούς εξυπηρετεί όταν απαιτεί να διώχνουν τους μετανάστες και να προσλαμβάνουν Έλληνες με 14 και 18 ευρώ μεροκάματο. Απαιτεί να απολυθούν δημόσιοι υπάλληλοι. Σήμερα δέρνει μετανάστες και αύριο θα δέρνει όποιον εργαζόμενο τολμάει να σηκώσει κεφάλι απέναντι στα αφεντικά και να διεκδικήσει τα δικαιώματά του.

Τέτοιοι είναι. Τσιράκια των εργοδοτών. Λένε ψέματα λοιπόν ότι νοιάζονται για την υγεία τάχα των Ελλήνων εργαζομένων. Για το μόνο που νοιάζονται είναι πως θα βγάλουν κέρδη οι εταιρείες, πως θα εκμεταλλευτούν κερδοφόρα την ανάγκη να βρουν την υγεία τους οι άρρωστοι ξεζουμίζοντάς τους στα δημόσια και στα ιδιωτικά νοσοκομεία. Κάνουν τις πάπιες για τις πληρωμές στα φάρμακα των ανέργων και ανασφάλιστων.

Ενοχοποιούν τους μετανάστες για την άθλια κατάσταση στα νοσοκομεία και στα ταμεία για την οποία καμιά απολύτως ευθύνη δεν έχουν, για να κρύψουν τον πραγματικό ένοχο, τους καπιταλιστές. Να κρύψουν ότι κράτος τους για να δίνει επιχορηγήσεις στα μονοπώλια, στα αφεντικά, στερεί χρήματα από την υγεία του λαού, αφήνει 6 στους 10 έξω από το δημόσιο σύστημα υγείας.

Γι' αυτό δεν βγάζουν τσιμουδιά για τα ταμεία που τα ρήμαξαν το κράτος και η εργοδοσία. Τσιμουδιά για τεράστια εισφοροδιαφυγή της εργοδοσίας, για τις απαλλαγές της από τις ασφαλιστικές εισφορές, τσιμουδιά για τις δραστικές περικοπές των κρατικών δαπανών στην υγεία και στη πρόνοια, στον ΕΟΠΥΥ, στ' ασφαλιστικά ταμεία. Τσιμουδιά για τις απολύσεις των Ελλήνων επικουρικών γιατρών και άλλων ειδικοτήτων, τσιμουδιά για το σύγχρονο σκλαβοπάζαρο των σπουδαστών των ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ και των άλλων σχολών. Τσιμουδιά για τις τεράστιες ελλείψεις νοσηλευτικού προσωπικού, που εξαναγκάζει τους ασθενείς να πληρώνουν για να έχουν νοσηλευτική φροντίδα αποκλειστικές. Αν η κυβέρνηση έκανε προσλήψεις νοσηλευτικού προσωπικού για να καλύψει τις ανάγκες των νοσοκομείων και των Κέντρων υγείας τότε, ούτε ένας άνεργος νοσηλευτής δεν θα υπήρχε!

Δωρεάν υγεία μπορεί να έχει ο λαός, αν πάψει η υγεία να είναι εμπόρευμα, αν καταργηθεί η επιχειρηματική δράση στην υγεία. Αν πάψει να είναι η υγεία πεδίο κερδοφορίας. Τότε θα μπορούν και όλοι οι υγειονομικοί να έχουν σταθερή μόνιμη δουλειά με σύγχρονα δικαιώματα.

Τεράστιες ευθύνες έχει η κυβέρνηση. Με τη πολιτική που ακολουθεί απέναντι στους μετανάστες, απέναντι στην υγεία, αποθρασύνει την Χρυσή Αυγή.

Να πάρουν όλα τα σωματεία μέτρα, να απομονωθούν οι Φασίστες της Χρυσής Αυγής και να αντιμετωπισθούν με τον ίδιο τρόπο που αντιμετωπίστηκαν από τα σωματεία στα νοσοκομεία στο θριάσειο, στο Σωτηρία, στη Μυτιλήνη κ.ά.

Δεν έχει κανένας δικαίωμα να μπαίνει στα νοσοκομεία και να επιβάλλει στους ασθενείς, που η έλλειψη προσωπικού τους αναγκάζει να έχουν συνοδό, ποιον θα έχουν δίπλα τους για να τους περιποιηθεί.

Κανένας γιατρός δε έχει το δικαίωμα να αντιμετωπίζει τους ασθενείς ανάλογα με τη τσέπη του, τη θρησκεία, το χρώμα ή τη φυλή του. Η υγεία είναι λαϊκό δικαίωμα και πρέπει να παρέχεται δωρεάν και αποκλειστικά από το κράτος!

Έξω οι τραμπούκοι Φασίστες από τα νοσοκομεία! Έξω από τα σωματεία!

Δωρεάν υγεία για όλο το λαό για κάθε μετανάστη και ανασφάλιστο!!!

Αθήνα 15 Φλεβάρη 2013